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O3HauyeHHA. MNokazHUKoeuMUu 3a3BMYall HaA3NBAKTbCA PIBHAHHA, Y AKUX
NOKa3HMK CTerneHA MICTUTb 3MiHHY, a OCHOBa LbOro cTteneHs He MICTUTb
3MIiHHOI.

9% = +/3
3*+9* =2 [loka3HUKOBI PIBHAHHA MICTATh 3MIHHY
5-2Xx i
X . 3X (l TIVIBKH Y MOKAa3HUKY CTeleHs
6

OCOOVOOLVOVOOOLVOLVLVLOLOOLVLLVOLU UV




OOOVOOLVOVOOOLVOLVLVLOLVOOLVLOLVOLU UV

PosrnsaeMo HauMIIpocCTiile NOKA3HUKOBE PIBHAHHA
a*=»b,

ne a>0 i a#1. Ockinpku 1py NUX 3HAYEHHAX a4 (PYHKIIA y=a” cTporo
MOHOTOHHA (3pocTtae mpum a>1 1 cnazae npu 0<a<1l), TO KOXKXHOIO CBOIO
3HAUEHHs BOHA HAaOyBae TIJIBKHM IPH OAHOMY 3HaueHH1 aprymeHnra. Ile osna-
yae, 1m0 piBHAHHA a” =b npu b>0 mae egununi Kopinb. 111006 ioro 3maiiTu,
NOCTaTHLO moxaTtu b y Buriani b=a‘.

OyeBUAHO, 0 X=C — KOPiHb PIBHAHHA a” =a
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Axmo <0, To piBHaHHa a* =b (upu a>0)
KOPeHiB He Ma€, OCKIJIbKU a” 3aBKAU OlibIile
nynsa. (Ha rpajgikax, HaBemenmx Ha puc. 2.1.2,
npsaMa y=>b He meperuHae rpadik ¢pyHKIil y=a”
npu b<0.) Hampuxksaazn, piBHAHHA 7 =-7 He
Ma€ KOPEHiB.

Y3araJpbHIOIOUNU HaBeAeHl BUIIle MIpKyBaH-
Hs IIOAO PO3B’SI3YBAHHSA HAMIIPOCTIININUX IIOKAa3-
HUKOBUX PiBHAHBL, 3a3HauuMo, 1o npu a >0
i a#1 piBHAHHA

af(x) _ ag(x)
PiBHOCHUJIbHE PIBHAHHIO
flx)=g(x).
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/\
NMPUKNTAAN PO3B'A3YBAHHA 3ABAAHDb N\
Mpuknaa 1. Po3B'AXIiTb PIBHAHHA:
X X x4-4
1)4" =64 ; 2) 57 =-1; 3) 12 =1.
Po3B'A3aHHA KomeHTap
1) » 4=64; 4°=4°; x=3;
) b . 0 :x: 5; W Mpn a>0 3asxgn a* >0,
2) » 8" =-1 — xopenis Hemae, TOMY piBHAHHA 5* = —1 He Ma€ KopeHiB.
. X .
001«:1.1151«:1{254 >0 Saﬂmfﬁ’ = X IHWIi piBHAHHA 3BegemMo Ao Buay a™ = g8
3)p 12 7 =1; 12* 7 =127; (ne a>0 i a#1)inepengemo 8o PiBHOCUNb-
x2-4=0: x=12. m Horo pisHaHHA f(x)=g(x).
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/7
MNpuknapn 2. PO3B'AXITb PIBHAHHA: N\
x-0,5 2x-3
0,2 ’ x—2 1
1) (0.2) =5-(0,04)" °; 2) 2.3 = = .
J5 6
Po3B'A3aHHA ‘ KOMEHTap‘
1) » 3amaHe piBHAHHSA PIBHOCHUJIbHE Jlisa i npasa 4yacmuHU 3a0aHUX piBHAHb
(51 )x-0’5 o MicmAame mineku 006ymku, 4acmeku,
. -2\ . .
PiBHAHHAM - = 5-(5 ) ; KopeHi abo cmeneHi. Y ybomy 8unao-
52 Ky 0/19 38€0eHHS PiBHSHHS 00 8UOY
_ 1
5 X100 _ gl 5-2xH, 5-x+0,5—§ 3 51+(_2I+4). a’ () ag(x) cnpobyeMo 8uKopucma-
1 ’ | mu OCHOBHI opmynu Oili Had cmene-
2 .
6] HAMU, Wob 3anucamu o6udsi YacmuHu
5% =5"2%. _x=5-2x: x=5. PIBHAHHA AK CMeneHi 3 0OHIE OCHOBOI.

Bionosiow: 5. ¥
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2) » 3amaHe PIBHAHHSA Y nepwomy piBHAHHI Tpeba 3BepHYTU yBary Ha Te,
PiBHOCUJIbHE I;JiBZIHHHHM 1o 0,2 = % _ % =571 3 0,04 = 1(4;0 _ 2i5 — 52
X —1)%*¥7°
(2-3)"=(671)" " |
6% = 62%13. i VD =52, Otxe, niBy i npaBy YaCTUHU LbOrO
Y= —2x+3 - PIBHAHHA MOXHa 3anncatu AK cTeneHi ymucna S.
x=1 [nAa nepeTBOpeHHA APYroro piBHAHHA NpPUragaEmMo,

O BCi GOpPMYyNM MOXHa BUKOPMUCTOBYBATU fAK 3/1iBa
Bionosiov: 1. W HanpaBo, TaK i CpaBa HasniBo, HanpuKnag, AnA Nisoi
YACTMHU LbOro PiBHAHHA CKOPUCTAEMOCA GOPMYNOL0

a"b" = (ab)", 10610 2 -3* = (2-3)" =6". —
&

)
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O [llpuknap 3. Po3B'AXITb PIBHAHHA 3%%*2 1 5.3°%2 =86.

9 Po3B'A3aHHA KomeHTap ‘

D ) 3azaHe piBHAHHA PiBHOCUJIbHE Y niBin YaCTUHI PIBHAHHA BCi YN€HU MICTATb

9 DPiBHSAHHAM BUpasmn BUAY 3% (NOKasHUKu cmeneHig 8idpis-

_ _ HAIMbCA MiJZIbKU 8i/IbHUMU Y/1eHamu). Y LUbOoM

D 3%2(3'+5)=86; 3%2.86=86; bOMY
5 v o 5r 5 0 BUNAAKY 3PpYYHO BMHECTM 3a AYXKKN B NIBIN Ya-

9 3 =1; 3 =375 2x-2=0; CTUHI PIBHAHHA HAaUMEHLUMNI CTeniHb yncna 3,

2 x=1. To6TO0 3%°72,

D Biodnosidv: 1.
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Npuknapg 4%, Po3B'AXIiTb PIBHAHHA (1+b2)

Po3B'A3aHHA ‘

» O13: x=0, beR.
Po3rinsgaemMo ABa BUIIAOKU.
IIpu b=0 oxpep:KyemMo piBHSAH-
HA 1‘/‘; = 14_‘/; , KOpeHi sSKoro —

ycl mlicH1I uymcJga, [0 BXOAATH IO
O3, TooTo x=0.

2)Mpu b#0 1+b%#1, i Toxi sagame
PIBHAHHSA PIBHOCHUJIbHE PIBHAHHIO

Jx =4-Jx .
3Bincu \/;=2, Toni x=4.
Bidnosiov: 1) mpu b=0 xE[0;+W);
2) ipu b#0 x=4. I

Jx

=(1+b2)4_\/;.

KOMEHTap‘

Y 3agaHOMy PIiBHAHHI X — 3MiHHa, b —
oykBeHUn koeodiuieHT (napametp). MNpo-
aHanisyBaslWX OCHOBY CTEeneHiB Yy LbO-
MYy PIBHAHHI, pOOMMO BUCHOBOK, WO Npwu
6ynb-IKMNX 3HaueHHsx b ocHosa 1+b% >1.
DyHKuis y=a”™ npu a>1 € 3pocTaruolo,
anpu a=1 — crtanoio (aus. rpadikn GyHK-
uii y=a”, HaBepeHi y Tabn. 2).

OcHoBa 1+b? npu b=0 popisHE 1,
a NpPu BCiX IHWMX 3HAYeHHAX b — Oinb-
wa 3a 1.

Po3rngHemMo KOXHWUM i3 UUX BUMAOKIB
okpemo: b=0 i b#0.




PO3B’A3YBAHHA NOKA3HUKOBUX PIBHAHD,
AKI 3BOAATbCA 10 HAUMPOCTIWUNX

Cxema nowykKy nnaHy po3B’'A3yBaHHA NOKa3HUKOBUX PiBHAHb
OpieHTUp MNpuknag

1) Mo36yBaEMoOCA  YMCNOBUX 4*1_3.2*-10=0.
nonaHlfiB y nNOKa3HMKax by 4%.41_3.9%_10=0.
CTeneHiB (BMKOPUCTOBYEMO
cnpaBa HaniBo OCHOBHI pop- = Ypaxosyioum, wo 4% = 22%, 3gogumo crenexi oo oa-

Mynu AN Hap CTENEHAMM, Ha- | i ocpopn 2: 4-22% —3.2¥ ~10=0.
BeJeHi B Tabn. 2).

2) KWO MOXNMBO, 3BOAMMO BuKoHaBWY 3amiHy 2% =¢, OTPUMAEMO PiIBHAHHSA

. . . . 5
BCi cTeneHi (3i 3M||-||-|ct|t: 412 _34-10 = 0: t = 9 t,=—>
B MOKa3HMKY) A0 OAHieEl 4
OCHOBW | BUKOHYEMO 3aMiHy 'Y pe3synbTaTi 06epHEHOI 3amMiHV Maemo: 2% = 2, To6To
3MIHHOI. . 5
x=1,ab0 27 = i KOPEHiB HEMaE.

Bionogiob: 1.
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BO AL US I YEG 2

3) AKWO He MOXHa 3BeCcTU BCi

cTeneHi go OAHIEl OCHOBU, TO
npobyemo 3BecTn ix 40 ABOX
OCHOB TaK, Wo6 ogepxarTn
ogHopiaHe PpIiBHAHHA (yci
YNEeHN AKOro MaloTb OOHAKO-
BUN CYMapHUWM CTeniHb | AKe
PO3B'A3YETLCA NMOYIEHHUM Ji-
NeHHAM 000X YaCTUH PIBHSAH-
HA Ha HaubINbWMK CTeniHb
OOHIEI 3 [OBOX OOepKaHuX
OCHOB).

4 +3:6°—4-9" =0.
» 3BeZemMo BCi CTerneHi 4o ABOX OCHOB 2 i 3:
2°% +3.2%.3% ~4.3°* =0.
Maemo ogHopigHe PIBHAHHA (CYMapHUI CTeniHb BCIX
YneHiB ogHakoBUM — 2x). [AnAa noro po3B’A3yBaHHA
noginMmo o6uaBi yacTvHM Ha 32 #0:

2x X
2
(—) +3(E) -4=0.
3 3
2 X
BMKOHaeEMO 3amiHy (E) =, o4ep>KNMO:
t*+3t—-4=0; t, =1, t,=—4.
2 X
Y pe3ynbTaTi 06epHEeHOI 3aMiH/ MAaEMO: (—) =—4 —
9 \* 3
KOpEeHiB Hemag, abo (E) =1, Toni x=0.
Bionogiob: 0. M
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a“-a*=a
(ab)“ =a“-b
a )H o ﬂu
b)  pv
({Iﬂ)u :{IHU

3anam'aTav

1. OcHOBHi dopmynu Ta cNiBBiAHOWEHHA

padik pyHkuii y=a* (a>0)

a>1 O<ax<l a=1
y\ y=a* Yy
y=a*

YA

1 1 1
L%
e

0 X 0 f 0 ::;




3anam'aTau

2. Cxema piBHOCU/IbHUX NepeTBOPEeHb HANMNPOCTIWLNX NOKA3HUKOBUX PIBHAHDb

OpieHTup MNpuknan
) ) gxtd_g2 ; » KopeHiB HEMaE,
Mpn a>0 i a1 vt d—9- ockinbkn 6° >0
a’™ =gt o f(x)=g(x) ' Ans BCiX £.
x=-1. Bidnoesidb: Kop
Bionosiob: -1. Hemae.
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1.Po3B’3aHHS PIBHSHD 3BEJICHHSM JIO CIILJIBHOI OCHOBH

Dopmyiin, AKI A 6UKOPUCINOEYIO

m

1) 10%= V102 Vam = an
10i = 1I0|

Bionoeiows: ;
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I piseHb

Bionoeios:- %
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m
am=qn
1 n _ —T

()" =a

Bionoeiows:- %

4) 6* =0 PiBHSHHSA He Ma€ PO3B’SA3KY

5) 5% =-5 Pisuanna He Mac po3B’A3KY
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II piseHb

1) zﬂ.f:axl 12x4+13 _ 1
- USRESIRTT8_ - =ox
Ix? —12x+ 13 =4x°

3x? —4x* —12x+13=0
—x* —12x+13=0

¥ 4+12x—13=0

X, = —13, X, = l{cropomniii xopinz)

Bignoeigek: -13

‘H"I

Vam =an

(;)" =a™"

Maemo 1ppalnloHalIEHE PIBHAHHA

PIBHAHHA Mae 3MICT npu X < ()

3a TeopeMOr, 00epHEHOK 10
T. BieTa : ¥,X, = —13,

/.
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)

A
|
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II piseHb

) ) = o

53{_
G X =6)

D* = (5)?
7 X o . —2

=)
X=-2

BinnoBiae: - 2

(a)*(b)” =(ab)”

Ckopogyemo BHpa3 B IyKKaX

=
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III piBeHb

D - =63 2) 2#52X — 7 % 5% 4 QX 4 5 % 22X =
N\ Q*gx”_ iz — 63 |*8X2 2¥52X — 7 % 5X % 2X 4 5 % 22X = (0 |: 5%
gX 22}{
D 882 . 63%8%" — § = 0 2T A5 =0
3 3amina: 85 =t,t > 0 5*(5)2}{ — 7 (E)z;.; +2=0
8t* — 63t —8=0 3aminHa:( E)K =tt>0
3 D =3969 — 4%8*(-8) = 4225 512 _ 7542 =
_ 63465 _ 128 -
Lh=— o =7.=8 D=49 - 4*#5*2=9
3 _63-65 1 - : fo=lt3 =22
t;=—— = —; < 0,cTOpoHHIH KOpiHb 17 .5 y L= o=
2 2. 2
3 =8 ()" =1 abo (7)" =¢
1 2. 2 2\* 2,
D -0 =@ 0 (5) =@
X% =
3 Lo oxo— x1 =0 abox2 =1
xl=-1,x2=
3 Binmosige: x1 =-1,x2 =1 BimnoBige: X1 =0 abox2 =1



IIT piseHb

3)0,2372% + 5 % 0,041 = 130
0,2372x 4 5 (0,22*(1-%) = 130

0,237%* + 5% 0,2°7%* = 130

0,2° 0,24

l — 2
o 5t pm = 13014027

0,008 + 5 * 0,04 = 130 * 0,22 é
)

0,208 = 130 = 0,2
0,0016=0,24%
0,2%=0,2%%

4 = 2X

X=2
BiamoBiap: x=2

YOOOODODODODOOOOOO




IV pieeHb

1) ¥ — 2% 4X+ 65 =0
32X _ 2 %22 4 (2x3)X =0 |: 3%

1-2+ (5% + (5 =0
3 3
3aMiHa:(§ *=tt>0

1-2t%+t=0
D=1-4%(-2)*1=9

=2 2 -2 < 0, CTOpPOHHIH KOPIHBb
Lo2u(-2) -4 2 O CTop P

—-1-3 -4

B 2¢(=2) -4

A
(3)* =

t;

x =10

BiamoBias: x = 0
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IV piBeHb

D) 251 4 2% 4 2XH1 = gx-1 4 ¢x
2% 6~
?+2""+2”‘*2=€+6x

2""*(1+1+2)=6*""*(1+1)

2 6
2-”5*31=6x*11 |:(6K*Z)

2 6 6
(—)K*———

(—)K *x3=1|[:3
6
1 . 1
(3" =3
x=1
Bigmosias: x=1

3) 9:{+U,5 _ 2};+1 — 2}:+4

_32}{
32};+1 _2}:+1 — 2}{+4_32};
3% %3 —2%%x2 =2%¥%x16 — 3%
3% 32X 43X =16 % 2% + 2 % 2%
4 % 3% = 18 % 2% |: (18 * 2%)

Cx2\x —
5 Q)

9 X — 9 1
GF=G)
x=1
BiamoBigb: x = 1
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HannpocTiwi HannpocTiwwi [MOKa3HVKOBI [MOKa3HUKOBI
MOKAa3HWKOBI MOKA3HWKOBI PIBHAHHSA PIBHAHHA
PIBHAHHSA. HYacTuHa 1 PIBHAHHA. HacTHa 2
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Cxkopuctautecb NOpaaamum 3
Bineopo3bopy 3asAaHb

&30
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954
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® ZHEL

PIBHAHHA. [OKa3HNKOBI PIBHSAHHS. [TOKa3HWKOBI [TOKa3HWMKOBI PIBHAHHS,
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Marotoska go 3HO BrHeceHHs C”'”b;c’ro DIBHAHHS 3 L0 3BOASITLCS A0
MHOXHWKa 3a AYXXKWN, >BEAEHHA napaMeTpOM . KBaApaTHMX \
A0 KBap,paTHOFO plBHﬂHHﬂ - \ \
. 3HO [oTyemoca go HMT , \ \

~___
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CxkopucTamTeCb NOPAAAMU 3
Bineopo3bopy 3aBAaHbL
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[TOKa3HNKOBI [TOKa3HMKOBI [TOKa3HMKOBI [TOKa3HWMKOBI PIBHAHHA,
PIBHAHHSA PIBHAHHSA | METOA PIBHAHHA Ta AKI 3BOAATbCA A0

3aMIHV (HaMNpPOCTILLI HepIBHOCTI (MeToA cTeneHsa 3 04HaKoOBO

B/NAAKWN) 3aMIHU 3MIHHOT) OCHOBOIO \ \ \
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v\
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3aBOaHHA A5 CaMOCTIMHOI poOOTH

3aedaHHA | pieHA

Po3B AW pIBHAHHA:

1) 5% = 5; 2) 7% = 49; 3) 9¥ = -0; 4) 4* = 64;
1 1 |
S)|=]| =—3 6)|=|=0; 7)2¢1=16; 8)6*!=6;
}[3]l o7 }[B]’ ) )
4 25 1
x+3 _ 72x. )8 = 82x5. 1D |=| ==: 12) 2* = —;
9)7 7=*; 10) 8 =8 : 11 [5]' 16 16

13) 7% = 49; 14)5°=5; 15)7° *?=1.
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Mepesip cebe

3aBaaHHA | piBHSA

| 1) 1 | 6) | KOp€eHIiB HeMae 11)

2) 2 3 12)
| 3) KOpEHIB Hemae | 8) | 2 13)
4 3 9 3 14)
| 5) 3 | 10) ' 5 19)

OOOLOOOLOLOOOLOLOOLOOU
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3aedaHHA |l pieHs =~
RS
Po3B’AXW PIBHAHHA: \ t

1)25=5%5 2)81=71 3)8 =%9; 4 [ET =2,9;

o AT ol e v

%\

0) 22 4 2¥ = 10;  10) 5*1 + 5*1 =130, 11) (4*3)2=1; 12) 9 = 81;
N\

13)[ ]‘[?TT g 14) 2% -3-2*+2=0; 15)9°+2-3*-99=0. \/

D
D
D
9
D
D
D
D
D
D
D
D
D
D
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Mepesip cebe

3aBaaHHA |l piBHA

1) 0 6 - 1) 3;2
2) 1 7) 0,5 12) -2

3) 04 8 1 13) 1

4) 1 9 1 14)  0:1
5) 2: 1 10) 2 15) 2
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3ae0aHHA Il pieHA ///
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_ N
1) koMY 3 HaBeIeHHX MPOMUKKIB HAJIEJKHTh KOPIHb PIBHAHHA 3% — 3[];u/ ' C
A(1;2) b.(2;3) B.(3;4) Tr.(4;5) A.(511) S
2) BKaxH KUIBKICTH KOPEHIB PIBHAHHA ,‘:}2"'32 —12- 3‘""2 + 27 = 0.

A, KOIOHOTO b. ooHH B.nosa I.1pH /. 90THpPH

3) Pose'wxu piBEanHa 9% 4+ 3771 — 4 — ()

4) SIkomy 3 HaBeAEHHX MPOMLUKKIB HaJISKHTh KOPIHb PIBHAHHA
2::':+3_3_2J::1[]V/2? | |
A(—=:0) B. [0:05)  B.[0.5:1) I.[1:2) I [2: +)

OOOVOOLVOVOOOLVOLVLVLOLVOOLVLOLVOLU UV




J
J
g Po3B’s)KKM PIBHAHHA: e ::;//
_/ -
3 244 -
> ¥ (%E] - 20,25%"%; Jois _ Yg oo R
- B ; 10) 2421429 _ §/g . 26x-12. \
5 A 4 11}(0.2~*'ﬁ)ﬁ=l.
3 } 'I'z"l'r'] = 8]= .3-5; BJ_ 56 ! N\
12] -1 = 1’ +1-

3 7} 5h—4"1 = 953x-4. e \/
3 Sl 13) 9224226 _ 9T-2x-x% 3.5

8 ix _ x |
95 ) (22% —1)(42% 4+ 22 4 1) =7; 14) 27— 6 27 =-1;
J 9) 42-cosx _ 5. Ql-cosx | ] = |
° =0: 15)2-52 — T-5x-2x + 5. 92¢ — ()
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Mepesip cebe

3asgaHHA lll piBHA

) B 6 21 1) 3
2 q 7 14 12) | 2:5
3) 0 8) 0,5 13) -4 2
4 T 9 2Nk kez 14) 1
5 82 1) : 15 0;1
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3aedaHHA IV pieHs \ t

Po3B'AXW pIBHAHHA:

1) 3° + 31 4 32 = 12 4+ 12+, 6) 4* + 5* = 9;
1 1 1 7) 6% + 8* = 10%;

2)9-4x +5-67 =493 s}(2—J§)‘+[2+J§)‘=4; N
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